

大家好，今天来为大家分享比特币2013年走势图的一些知识点，和比特币2013年走势图的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [如果10年前，你买了10块钱的比特币是什么概念？](#)
2. [2013年3月份的比特币的价格是多少](#)
3. [比特币进程是如何变化的？](#)
4. [比特币价格连续四日回调是否冲破2017年“记录”？](#)

如果10年前，你买了10块钱的比特币是什么概念？

作为银行的工作人员，可以先给你做个计算：

10年前就是2012年，那个时候比特币的价格最低的时候是2月份，只需要2美元一个。

按照当时的汇率，如果是10元人民币，能购买到大约0.7枚。

比特币价格最高的时候，是在2021年的11月10日，达到惊人的68928.9美元/枚。如果这个时候，你选择出手，那持有的0.7比特币，就价值48250.23美元。

换算成人民币的话，就是大约32万左右。

成本只有10元，最后赚了32万，翻了3.2万倍。世界上没有比这个投资，更赚钱的了。

这十几年来，最赚钱的事情，大概就是投资比特币了

我单位有个同事，他每次提到比特币都要拿脑袋去撞墙。

这个同事说，自己读书的那会，有个网友要卖比特币给他，一块钱一枚。总共一百枚，还给他打了八折，只需要80块钱。

当时他不懂，觉得这玩意就是一个没有价值的虚拟物品。他就态度很坚决，断然的拒绝这个“一夜暴富”的机会。

100枚比特币！

哪怕不是价值最高的时候出手，也价值好几百万美元。换算成人民币，就是几千万。有这么多的钱，他还上个啥子班，每天躺在床上数钱。

但是，如果这个同事当时花80块钱购买了这100枚比特币，就真的能暴富吗？

很难。

原因很简单，你一块钱一枚买的，当涨到2块钱一枚的时候。很多普通人就把持不住，要把手里的比特币出手了。

当涨到10块钱一枚，翻了10倍价格的时候，99%以上的人都绝对会出手。

当涨到100元一枚的，就算你是投资高手，你也控制不了自己，也会出手的。除非你是比特币的操控者，或者是你能预测未来。

假设十几年前，你买了不少比特币，能后一直持有到现在，唯一的可能性就是你把这事情忘记了。或者是，你把密码忘记了。

在不能预测未来的情况下，没有任何人能把持住。

现在各大商业银行，为啥打击虚拟货币？

个人虚拟货币交易，目前暂时没有写进法律，不属于违法行为。但是，目前几乎所有的商业银行，对虚拟货币都是打击的态度。

只要你的银行卡账户，涉及虚拟货币交易，不用多考虑，必被冻结。严重的，可能还会被司法传唤。

为啥会有这么严重的后果？

因为虚拟货币，尤其是比特币，集中了全世界最黑暗的脏钱。绑架、勒索、行贿、贩毒以及各种洗黑钱。

你去炒比特币，你只能保证你买的钱是干净的。你保证不了，对方付款所使用的钱，也是干净的。

而且很多黑钱，在比特币市场长时间的转来转去，你根本就没办法保证来源一定干净。

所以，小金额的交易，银行卡必被冻结。可能一个星期后就会解封，当是银行给你的一个警告。

大金额的交易，一旦涉及洗黑钱，那你就完蛋了。银行卡被冻结都是小事，搞不好要被司法传唤，去派出所里面喝茶。

建议普通人，最好不要涉及比特币等虚拟货币。因为能爆发的红利期，基本上已经过去了。比特币的价格，很难再疯涨了。

另外，国家对虚拟货币持打击态度。万一银行卡被冻结，或者是被请你喝茶，就真的是得不偿失了。

2013年3月份的比特币的价格是多少

比特币价格最高的时候是2013年11月份，最高时比特币的价格飙升至8000元人民币大关，国外比特币的价格飙升至1200美元大关。自从2013年央行12.5通知下达以后，比特币进入了长期的低迷期

比特币进程是如何变化的？

比特币近十年来的发展进程介绍

如果说20世纪80年代标志着个人计算的兴起，20世纪90年代和21世纪初标志着互联网连接的崛起，那么2010年代将被称为比特币和其他基于区块链的加密货币开始改变世界价值转移方式的十年。比特币是一种独特的货币资产，因为它不受任何中央银行的控制，不需要由第三方审计来确保其价值。相反，它是由共享网络上的数千台计算机跟踪和验证的，这种网络被称为区块链（blockchain），它使用加密学来达成共识。比特币的底层分布式分类账技术不仅有可能大幅改革金融业，还可能涉及从房产所有权到医疗保健和投票等领域。

比特币近十年来的发展进程介绍

这十年刚开始的时候，只有少数人了解比特币。2009年1月3日，一位神秘的开发者创造了比特币，全世界都知道他叫中本聪（Satoshi Nakamoto）。在他的“创世纪”代码中，中本聪提了个醒，当人们对银行寄予太多信任时会发生什么。这是一家英国报纸的头条新闻，该报纸宣布，在2008年和2009年金融机构倒闭后，政府即将对其实施救助：“2009年1月3日，英国财政大臣濒临对银行实施第二次救助。”

一年后，也就是2010年1月1日，没有银行参与的第一个数字货币十年开始了。第32620块比特币被开采，矿工得到了50个比特币，当时价值不到一便士，但现在价值约37.5万美元。在最初的五年左右的时间里，比特币在很大程度上被忽视了，吸引了一群边缘程序员和自由主义的理想主义者。在后面五年里，随着越来越多的人开始了解区块链技术的好处，比特币和其他加密货币投机开始兴起。

比特币的崛起并非没有挫折。这一新兴技术一直受到丑闻的困扰，比如美国联邦调查局2013年关闭了依靠比特币的地下毒品和走私市场“丝绸之路”（SilkRoad），以及2014年价值4.5亿美元的对加密货币交易所Mt.Gox的黑客攻击。2017年底，加密货币投机热潮达到顶峰，比特币达到2万美元一枚，并产生了数千种毫无价值的加密货币代币，投资者损失数十亿美元。

比特币信徒们并未放弃他们对一个不受中央控制影响的经济的理想主义愿景。在新的计算机语言和加密技术的突破的推动下，一个崭新的生态系统已经出现，现在才开始改变银行，企业和政府的运作方式。实际上，有点讽刺的是，当今一些最热情的区块链技术支持者和合作者都是那些早期的比特币信奉者反对的大公司，如IBM，Cargill，摩根大通等。

比特币价格连续四日回调是否冲破2017年“记录”？

今年2月初比特币价格跌破了6000美元大关，但近日，币价似乎又迎来了反弹，直逼12000美元大关。但事实上这种“过山车”式的价格暴涨暴跌并非新鲜事。

早在2013年1月份，在币价跌至2美元后不久，比特币再度大幅上涨。在2013年初触底反弹升至4.5美元，此后升到7美元以上，但相较之前的32美元还是有很大差距。到1月末又跌到了3.8美元左右，再次下跌49%。

2013年4月币价快速升至260美元左右。这时又遭遇了当时最有名的比特币交易所Mt.Gox运行中断，很多交易者立即获利了结，币价又再度自由落体跌到40美元，跌幅达到80%。

2013年11月币价大跌87%。到这年年末，币价接近1200美元，这是一个心理上的重要关口，这之后比特币开始了总共411天的回调之旅，到2015年1月币价跌至150美元低位。

2017年币价一路上涨至20000美元。但在11月，币价又迎来了断崖式下跌，年底跌至14000美元，但跌势仍然持续，一度在2月6日跌破6000美元大关。

由这过去的暴涨暴跌的历史来看，比特币还是释放了乐观的信号。随着越来越多的

人关注到比特币，开始挖掘、持有比特币，媒体的关注度会越来越高，比特币的人气也会越来越高，这就为币价的长期上涨提供支撑。但拦路虎还是存在的，比如监管部门的施压、科技发展的困境等问题。尽管如此，就算未来出现更多更吓人的回调，比特币仍会是区块链革命浪潮中的先锋战士。

好了，关于比特币2013年走势图和比特币2013年走势图表的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！